



Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

od prosince 2015 probíhalo dotazníkové šetření Potřeby základních a mateřských škol v ČR v rámci projektu Operační program věda, výzkum, vzdělávání 2015 – 2020 s cílem mj. zjistit, jaké priority nebo potřeby školy mají. Zapojení do dotazníkového šetření bylo dobrovolné, nicméně každá škola, která vyplnila šetření, může čerpat v období let 2015 – 2020 evropské finanční prostředky formou šablon.

V současné době Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR vyhlásilo Výzvu na Podporu škol formou projektů zjednodušeného vykazování (závazná verze výzvy včetně kompletní dokumentace a detailních podmínek pro realizaci projektů spolu se zpřístupněním žádostí o podporu v ISKP14+ bude vyhlášena v květnu 2016). Šablony jsou určeny pro MŠ i ZŠ. Výzva podpoří osobnostně profesní rozvoj pedagogů prostřednictvím dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků, vzájemného setkávání a sdílení zkušeností pedagogů, pomůže školám při společném vzdělávání dětí/žáků, a to možností personálního posílení o školního asistenta, školního psychologa, sociálního pedagoga, příp. chůvu v mateřské škole. Důležitou oblastí podpory je také usnadnění přechodu dětí z mateřské školy do základní školy a spolupráce s rodiči dětí a žáků.

MAS Naděje o.p.s. je nositelem Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro období 2014 – 2020 a jedním z úkolů MAS Naděje o.p.s. v rámci Operačního programu věda, výzkum, vzdělávání jsou tzv. animační činnosti. **Na základě toho Vám nabízíme pomoc a spolupráci v následujících aktivitách:**

- metodická pomoc ZŠ/MŠ s výběrem vhodných šablon pro ZŠ/MŠ;
- zaškolení realizátorů projektů ZŠ/MŠ (např. monitorovací systém MS 2014+, Pravidla pro žadatele a příjemce Operačního programu věda, výzkum, vzdělávání);
- průběžná konzultační činnost při realizaci projektu, například nad problematikou zadávání veřejných zakázek, indikátorů, sledování a dodržování povinné publicity projektu;
- metodická pomoc ZŠ/MŠ při zpracování monitorovacích zpráv, zadávání údajů do monitorovacího systému MS 2014+, zajištění správnosti předávaných výstupů;
- metodická pomoc s vypořádáním případných připomínek k monitorovacím zprávám od řídicího orgánu apod.;
- metodická pomoc při kontrole na místě a při ukončování projektu a závěrečné zprávě o realizaci.

Veškeré uvedené činnosti jsou pro všechny mateřské a základní školy na území MAS Naděje o.p.s. zajišťovány **bezplatně**.

Z tohoto důvodu Vás žádáme o písemné stanovisko formou např. zaslání emailu, zda využijete této možnosti spolupráce či nikoliv. Kontaktní údaje naleznete níže. Pro více dalších informací navrhujeme osobní setkání.

Těšíme se na spolupráci.

Ing. Kamila Fridrichová  
ředitelka MAS Naděje o.p.s.

Místní akční skupina  
**NADĚJE**

obecně prospěšná společnost  
Lišnice čp. 42, 434 01 Most  
IČ: 228 01 073